

1 2-АПР. 1958. . .

г. Рига

Газета №



Праздник танца братских советских народов в Риге

Министерство культуры Латвийской ССР решило провести в столице республики большой праздник танца. Он состоится в Парке культуры и отдыха 28 и 29 июня и будет приурочен к Международному юношескому дню. Такое грандиозное мероприятие организуется в Советском Союзе впервые. В празднике танца примут участие коллективы театров оперы и балета Москвы, Ленинграда, Литвы, Эстонии, Белоруссии, Грузии, Молдавии и Узбекистана. Рижане смогут ознакомиться с танцевальным искусством братских народов в исполнении лучших советских артистов. Многие танцевальные коллективы прибдут в нашу республику к 20 июня для участия в национальном празднике латышского народа — Лиго. Они ознакомят со своими народными танцами не только рижан, но и жителей многих районов республики.

Большой праздник танца в Риге закончится 29 июня грандиозной постановкой балета П. И. Чайковского «Лебединое озеро». В исполнении бессмертного шедевра классического танца примут участие все гости и артисты нашего те-

атра оперы и балета. На большой эстраде Парка культуры и отдыха будет настлан специальный пол. На эстраде будут танцевать более 100 балерин. Художественное руководство грандиозной постановкой поручено народной артистке республики Е. Тангиевой-Бирзниеке. Народный художник республики Артур Лапинь уже сейчас работает над эскизами декоративного оформления постановки. Художник рассказывает, что на огромной по размерам эстраде «вырастет» чудесный лес стройных елей, которыми гордятся просторы нашей Родины. Мощные прожекторы, специально смонтированные в пол, и архитектурные детали эстрады дополнят эффект сценического освещения.

Постановку большого советского классического балета собица создадут артисты театра оперы и балета Эстонии, Литвы и Латвии.

Праздник танца в Риге будет большим и значительным событием культуры и дружбы советских народов, которого рижане и все население нашей республики ожидает с огромным интересом.

А. Вайвар